

Iktatószám: I./2190-13/2019.

Előterjesztés
Ósi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. október 08-i munkaterv szerinti nyilvános ülésére
- előterjesztés a 12. napirendi ponthoz -

Tárgy: Polgármester ki nem vett szabadságának megtérítése

Előterjesztő: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Előző ülésén a képviselő-testület a költségvetési rendelet módosítása kapcsán foglalkozott Kotzó László polgármester ki nem vett szabadságának megváltásával.

A polgármesteri jogviszony speciális jogviszony, melyre a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. (továbbiakban: Kttv.) egyes rendelkezéseit is alkalmazni kell. A szabadságmegváltással kapcsolatosan törvényességi állásfoglalást nem kaptunk, azonban a Magyar Államkincstár KIRA számfejtési programjával kapcsolatos iránymutatásában ez szerepel:

„Szabadságmegváltás:

Az önkormányzati ciklus végén (még akkor is, ha a polgármestert több cikluson keresztül újraválasztották), meg kell állapítani az időarányosan ki nem vett szabadságot, és annak szabadságmegváltás címén pénzben történő kifizetése iránt intézkedni kell.

Amennyiben az érintett újabb polgármesteri jogviszonyt létesít, a munkáltató saját döntése lesz, hogy a szabadság megváltásra, vagy átvitelre kerül-e a következő jogviszonyba.

A költségvetési rendeletben a szabadság megváltására a fedezet rendelkezésre áll. A megváltásra a következők szerint van szükség:

Ósi Község Önkormányzat polgármestere részére kifizetendő szabadság-megváltás összege, személyi juttatás: 1.227.371,-Ft, szociális hozzájárulási adó: 214.790,-. Ft.

A polgármester 2019. évi szabadsága 2019. október 13-ig 62 nap volt, ebből a ki nem vett szabadságok száma 47 nap.

Ilyen mértékű szabadság további átvitele lehetetlen a polgármester újraválasztása esetén.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, szíveskedjenek a munkáltatói jogkörök gyakorlására jogosultként a szabadságmegváltás kérdésében döntésüket meghozni!

...../2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kotzó László polgármester 2019. október 13. napjáig járó, ki nem vett szabadságainak pénzbeli megváltását rendeli el.

A Képviselő-testület felkéri Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a szabadságmegváltás számfejtéséről, kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: KIRA számfejtési rendszer szabályozása szerint

Ó s i, 2019. október 8.



Andrásiné Marton Mónika
jegyző